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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646868.htm 导读：百考试题提供了“2011

年注册税务师考试《税法二》章节同步练习”，帮助考生检

验各章的学习成果，查漏补缺。 第一大题 ：单项选择题 1、

某运输公司拥有并使用以下车辆：农业机械部门登记的拖拉

机5辆，自重吨位为2吨.自重5.7吨的载货卡车10辆.自重吨位

为4.5吨的汽车挂车5辆。中型载客汽车10辆，其中包括2辆电

车。当地政府规定，载货汽车的车辆税额为60元/吨，载客汽

车的税额是420元/年。该公司当年应纳车船税为( )元。

A.9750 B.9570 C.9150 D.8970 2、某运输公司拥有净吨位4000吨

的机动船15艘，税额为5元/吨.净吨位1600吨的B型机动船为5

艘，税额为4元/吨.3200马力的拖船6艘，税额为4元/吨.净吨

位200吨的非机动驳船10艘，税额为3元/吨。该运输公司应纳

车船税为( )元。 A.354200 B.395700 C.391500 D.389700 3、车船

税的征税范围是()。 A.依法在中国境内行驶的车船 B.依法应

当在车船管理部门登记的车船 C.依法在中国境内使用的车船

D.依法在中国境内购买的车船 4、车辆适用的车船税税率形

式是( )。 A.比例税率 B.超额累进税率 C.超率累进税率 D.定额

税率 5、下列项目中，属于车船税的扣缴义务人的有( )。 A.

办理交强险业务的保险机构 B.机动车的生产厂家 C.车辆船舶

的所有人 D.车辆船舶的管理人 6、依据车船税的相关规定，

对城市、农村公共交通车船可给予定期减税、免税的优惠，

有权确定定期减税、免税的部门是( )。 A.省级人民政府 B.省

级税务机关 C.县级人民政府 D.县级税务机关 7、某货运公



司2010年拥有3辆四门六座客货两用车，载货自重吨位为3吨.

四座小轿车2辆。该公司所在省规定载货汽车年应纳税额每

吨30元，9座以下乘人汽车年纳税额每辆420元。该公司2010年

应缴的车船税为( )元。 A.5620 B.1110 C.1240 D.1690 8、下列各

项中，不属于车船税征税范围的是( )。 A.三轮汽车 B.火车 C.

摩托车 D.养殖渔船 9、下列车船中，以自重吨位作为车船税

计税标准的有( )。 A.载客汽车 B.三轮汽车 C.船舶 D.拖船 10、

某运输公司拥有净吨位4000吨的机动船15艘，税额为5元/吨.

净吨位1600吨机动船为5艘，税额为4元/吨.3200马力的拖船6

艘，净吨位200吨的非机动驳船10艘，税额为3元/吨。该运输

公司应纳车船税为()元。 A.354200 B.395700 C.391500 D.389700

11、下列车船中，以自重每吨作为车船税计税标准的是()。

A.载客汽车 B.三轮汽车 C.船舶 D.拖船 12、某小型运输公

司2010年7月底购入客货两用车3辆，可乘4人，自重吨位为每

辆1.3吨，8月份取得车船管理部门核发的车船登记证书。当地

政府规定，载货汽车的车辆税额为80元/吨，4人座客车每年

税额200元。则2010年应纳的车船税是( )元。 A.150 B.180 C.130
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